

各地多措并举引水抗旱 晚稻解渴了

本报讯(记者 邵象富 王晓阳 潘益慧 陈峰 特约记者 方孔德)受持续高温天气影响,我市部分地区出现不同程度的旱情。连日来,潘岱街道、陶山镇、曹村镇开展抗旱工作,通过挖潜、调水等方式,引水灌溉农田,解农户后顾之忧,为今年的秋收打下坚实基础。



潘岱街道:会商研判,挖潜调水

近日,潘岱街道梧岙水库开闸放水,流水经过泵机源源不断地灌溉到晚稻田中。看到田里有了水,种粮大户叶守敏和陈小新悬着的心终于放下了。现在是水稻分蘖期,用水很关键,如果灌溉没跟上,会影响水稻的产量。叶守敏说。

叶守敏和陈小新今年都种植了五六百亩晚稻,眼下正是晚稻生长的关键时期。针对旱情,该街道迅速行动,组织人员科学调水,保障农业灌溉用水。我们根据农作物生长的用水需求量,通过梧岙水库进行灌溉调水,确保调水的流量和时间。六七月份就已连续三次通过梧岙水库调水,极大缓解了农田灌溉用水

紧张的情况。潘岱街道党工委委员郑可人说。

6月份,该街道对辖区内的西垟翻水站进行改造提升,增加水泵装机容量,目前已投入使用。同时,该街道还充分利用辖区内的3处山塘水库,为农业生产提供水源。除了挖潜,他们还与相关部门协调,从赵山渡水库连续调水15天,输水约120万立方米。目前,该街道农田旱情已得到缓解。

该街道还建立了会商研判、调度管理等运行机制,精准对接灌区,降低旱情对农业生产的影响。郑可人表示,下一步会根据旱情,积极与各有关部门协商,通过多种方式调水,以解决农户的用水需求。

陶山镇:抗旱应急小组下田头

今年出梅以来持续高温少雨,陶山镇辖区内河道水位已有见底迹象。该镇成立抗旱应急指挥部,通过林溪水库、赵山渡水库、丰荆翻水站引调水,并细化水量调度措施,确保水量调配科学合理。

今年,该镇种植了13000多亩晚稻,比去年增加了3000多亩,用水需求量也相对增大。该镇定期组织由应急、农办、水利等部门参与的抗旱应急小组,每周开展至少3次河道巡查,及时了解旱情,深入乡间田头帮助农户解决灌溉过程中存在的困难和突发问题,并在巡查中宣任刘旭说。

目前,该镇13000多亩晚稻的灌溉用水都得到了保障。已经调水200万立方米,确保水稻入田以后能够存活,保障秋粮收成不减。刘旭说。下一步,该镇将根据旱情的发展趋势,及时协调供水,确保今年粮食丰收。

曹村镇:紧急调水保障农业灌溉

近日,在曹村镇上都村的农田里,种粮大户项宝荣望着200多亩龟裂的农田显得忧心忡忡。在稻田不远处,一条十几米宽的溪流已经见底。我种了20多年的田,今年旱情最严重。心里很急。项宝荣说,今年承包种植了3000多亩农田,目前已经完成2700多亩晚稻插秧作业,剩下的300多亩农田由于地势较高,附近缺乏水源等问题,至今仍无法完成晚稻插秧。

除了项宝荣的农田外,一些已经完成插秧的稻田也用水困难。水抽不上来,有些秧苗被晒死了。农户洪钦实说。

据介绍,上都村共有600多亩水田,基本都属于望天田。由于地势较高,河网供水无法到达,灌溉农田基本上依靠一条名为上溪塘的河道。入夏以来,河道水位连续下降,农田灌溉用水遇到困难。

该镇农办负责人介绍,入夏以来,曹村多地农业灌溉用水告急,镇里采取了紧急调水等措施,从赵山渡水库每天调水10万立方米增加到现在的每天30万立方米,缓解了大部分农田的灌溉问题。目前,该镇6000多亩双季晚稻和9000多亩单季晚稻已经基本完成插秧作业,但也确实存在部分农田由于地势较高,供水仍然不足的情况。

我们尽量想办法,通过抽水,帮助农户解决灌溉用水问题。但有的田距离比较远,投入的成本比较大,农户可以自行购买抽水设备,政府想办法给一点补助,解决灌溉问题。镇农办主任洪维聪表示,在河道上游有一处拦截坝,农户可以从这里调水缓解干旱。此外,对于水泵抽水缺电的问题,该镇也将联系电力部门,做好用电保障工作。

分类天地

服务热线:65917777

定制门窗

20年专业定制各类门窗:金钢网纱窗,三推防盗纱窗,阳台窗,安全钢丝防护网,断桥隔热门窗(内外开、推拉),铝合金推拉门窗,保修10年。电话:18858783386。

家电维修

30年专业经验,安装、精修、清洗:大小空调、冷库,工业冷水机,国产、进口机组,制冷设备疑难故障排除。承接各单位品牌电器整体包修,15867741252。

瑞丰制冷:空调故障专业维修、鉴定机构,联系电话:18267767246。

空调维修、加液、清洗、安装、预埋铜管,回收旧空调,钻孔,另承接防水补漏工程,13057899533。

疏通补漏

高压车清洗管道、阴沟,通马桶、下水道,空调拆装、修、加液,82395069。

清理化粪池,通下水道、马桶、各种管道,价格低,15869696136。

高压清洗,疏通各种管道、阴沟,空凋拆装、修、加液,电话:83685679。

疏通补漏:专业疏通马桶,高压疏通管道,抽粪;水电安装、维修,搬家,另提供钟点工,18868269118。

专业疏通马桶、下水道、阴沟,高压清洗,疏通管道,清理化粪池(干湿分离处理),另维修水电,13968936321。

家政

三通家政:瑞安专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调、水电安装维修,专业搬家,提供钟点工服务,15356267199。

瑞安市邮电南路卡口整治工程安置营业房 第三期房款缴款通知

邮电南路卡口整治工程拆迁户:

瑞安市邮电南路卡口整治工程安置营业房需交纳第三期购房款,请各拆迁户前往瑞安市旧城改造发展公司领取缴款通知书,到指定银行缴款,交款后携带缴款通知书、银行缴款单、拆迁协议书、身份证件到公司财务室开具发票。请务必于2022年9月30日前到瑞安农商银行缴纳。未按规定时间内缴纳房款的,按《瑞安市邮电南路建设工程房屋拆迁产权调换补充协议》第五条执行。

交款银行:瑞安农商银行营业部

账户名称:瑞安市旧城改造发展公司

账号:201000114054045

公司地址:瑞安市时代大厦A幢1307室

联系电话:0577-58895807

瑞安市旧城改造发展公司
2022年8月18日

瑞安市知立教育培训学校债权债务登记公告

瑞安市知立教育培训学校因自行解散,现研究决定终止办学并注销登记,清算组已经成立。根据《民办教育促进法》《民办非企业单位登记管理暂行条例》和《浙江省财政厅浙江省教育厅关于印发浙江省民办学校财务清算办法的通知》文件规定,现向社会公告。为保护债权债务人的合法权益,在本公告首次见报之日起45天之内(即2022年8月19日-2022年10月2日)向本单位申报债权。联系人:陈秀霞,联系电话:13958856865,地址:瑞安市安阳街道安阳路752-756号。

特此公告

瑞安市知立教育培训学校
2022年8月19日

19名作家起诉知网侵权

瑞安作家的案件将首个开庭

本报讯(记者 黄君君)近日,一则19名作家起诉知网侵权的消息在网上流传。记者获悉,瑞安作家朱峰(笔名朱雀)的诉讼将于8月24日第一个开庭。近日,记者联系上了他。

2021年12月,中南财经政法大学退休教授赵德馨状告知网维权,获赔70多万元;今年4月,山东女作家唐英效英状告知网维权,法院一审判决赔偿22800元。自去年年底起,一起起维权官司把知名学术平台中国知网推上了风口浪尖,许多作家意外发现自己也被侵权了。

朱峰是其中之一。他说,今年上半年,曾经的杂志社主编、同是作家的陈渐在微博表示知网未经授权,擅自收录其作品,好多作家也有相同的遭遇。5月23日,陈渐与15名作家向北京互联网法院递交起诉状,起诉知网未经作者授权发布作品,严重侵犯原作者的著作权。

这一行为得到了许多作家的声援,随着事件在网上逐步发酵,朱峰与其他3位作家也先后加入起诉的队伍中。以前我也发现过作品被其他网站转载,但凭个人能力很难追究,牵扯的精力太多。朱峰说,这一次作家们齐心协力起诉知网,也给了他维护自身合法权利的勇气和动力。

知网所侵犯的大都是作家们历年在杂志上发表但未曾授权给知网的作品,也有一些作家并未向某些杂志投稿,而是被非法转载,也被知网不加拣择任意收录。这19名作家的案件涉及上千篇文章,上万字,被收录作家作品最多的达500篇,字数最多的达410万字。

朱峰的起诉书提到,知网擅自收录他的作品包括2007年以来创作并发表的20篇,共计74万字。这些作品均发表在杂志上,知网未经允许,全搬了过去。朱峰说,8月16日,记者在知网上一一

检索了这些作品,均已下架。

此次诉讼是以侵害作品信息网络传播权纠纷为案由提起,朱峰的诉讼请求包括判令被告停止侵权、赔偿经济损失等。

据悉,此次19名作家起诉知网侵权,大部分文章的索赔标准为每千字300元,总索赔金额700多万元。在庭前调解阶段,知网方面曾坚持,杂志上的版权声明有效,他们由此获得了信息网络传播权。原来,很多杂志会在版权页上发一个声明,写着凡是投稿到本社,视为作者将某项权利自动交给了本社。

案情并不复杂,而且有判决先例,支持诉讼请求的可能性较大。朱峰说,北京互联网法院和北京知识产权法院都对涉知网的相关案件有过生效判决,判定杂志扉页上的版权声明无效。他对案件的胜诉有一定把握。

该案将于8月24日在北京互联网法院线上开庭,目前朱峰已全权委托给律师,身在瑞安的他将全程观看庭审直播。我希望知网赔礼道歉、赔偿损失,更重要的是希望通过此次诉讼,引起更多人对知识产权的关注,增强版权意识。朱峰说。

相关链接

朱峰,笔名朱雀,瑞安玉海人,70后作家。他写作的类型较广,武侠、悬疑、科幻、推理皆有,出版过《七日惊魂》《天眼咒》等多本小说合集,短篇科幻《众神之战》入选中国少年科普50年精品文库,作品《较量十年的绑架案》获山花奖。另外,《猎人》《蝶变》等小说被改编成漫画发表,武侠小说《七日还魂》的版权已出售给影视公司。据统计,他发表在各大刊物上的作品达200余万字。

律师解读

浙江合一律师事务所副主任、高级合伙人朱伟方:

著作权包括人身权和财产权,作品信息网络传播权属于财产权范畴。我国早在2006年7月1日就已经颁布实施《信息网络传播权保护条例》,其中对包括著作权人在内的权利人所享有的信息网络传播权加以保护。由于网络应用的普及性和广泛性特点,作品在信息网络中的转载尤为普遍,因此,规范此类行为更为必要。

案例述称,知网未经作者授权或者许可而擅自将其收录并予发表的行为,权利人以知网侵害其作品信息网络传播权纠纷为由提起诉讼,此类诉讼正是权利人根据《中华人民共和国著作权法》及《信息网络传播权保护条例》等法律法规而提起的维权行为。此类诉讼具有一定的代表性,在信息网络普及化的时代,对如何保护原作者的著作权等具有典型的警示意义。

法律依据

《中华人民共和国著作权法》

第五十二条 有下列侵权行为的,应当根据情况,承担停止侵害、消除影响、赔礼道歉、赔偿损失等民事责任:

(一)未经著作权人许可,发表其作品的。

高仿版 范斯小黑鞋售价不到30元,4年卖出16万双

法院判决 鞋厂赔偿242万余元



正版范斯小黑鞋



仿版

侧开叉,有自己的独特性,并不会使相关公众对商品来源产生误认或认为其与范斯公司注册商标的商品有特定联系。且网店的鞋子价格在20元左右,面向低端市场,涉案注册商标的鞋子则是面向中高端市场,两者目标市场完全不同,不会导致相关公众混淆。

法院经审理查明,2018年至2021年间,被告某足鞋厂大量生产货号675的鞋子,并出货给14家网店作线上销售,成功交易160183双,成交金额3553581元。

另查明,市市场监管局两次对该足鞋厂作出行政处罚,但至2021年7月,该厂仍在生产涉案商品。

法院认为,被控侵权鞋子与涉案注册商标核定使用的鞋属于同一种商品,该鞋的标识与涉案注册商标在整体构图、线条形状等方面基本相同,仅线条末端开叉,

整体上构成近似。因此被控侵权商品属在相同商品上使用相同或近似商标的商品,容易造成相关公众混淆,属于侵犯涉案注册商标专用权的商品。

被告某足鞋厂两次被市市场监管局认定侵权后,仍继续实施侵权行为,且获利金额巨大,应认定属于恶意侵犯商标专用权、情节严重的情形。市法院遂依据《商标法》第63条第一款之规定,对被告某足鞋厂适用3倍的惩罚性赔偿,依法判决赔偿原告经济损失2428226元(总赔偿金额为2020年之前获利金额与2020年之后的获利金额乘以3倍的惩罚性赔偿金额之和),其余3家被告公司赔偿共计267561元。

一审判决后,被告某足鞋厂等提起上诉。近日,温州中院经审理依法维持原判决。目前该案判决已生效。

佩戴口罩 保持一米线

新冠疫情防护 常态化防控

主动配合

测量体温
亮“温州防疫码”
扫“场所码”

抗击疫
情人
人有
责

风
险
尤
在
请
勿
放
松

瑞安市旧城改造发展公司
2022年8月18日

服务热线:65917777

</